
LIKOVNA UMETNOST 6. razred (6.a, 6.b)
9. teden (od 4.1. - 8.1.2021)

Učenke in učenci pozdravljeni, v novem 2021. letu!
Najprej upam, da ste lepo preživeli praznike in, da so bile vaše počitnice, kljub situaciji, super! Saj 
ste jih potrebovali, a ne? V novem letu, pa vam želim veliko, veliko uspehov, lepih ocen, super 
sošolcev in sošolk, najboljše učiteljice in učitelje! :) In vsem tudi, da se čimprej vrnemo v šolo!
Ker pa smo že zelo dobro navajeni tudi na delo na daljavo, pa bomo kar nadaljevali z našimi 
uspešnimi likovnimi nalogami. Do počitnic ste res lepo sodelovali. Upam, da tako tudi nadaljujemo.

V prazničnem decembru so bile vaše likovne naloge bolj praznično obarvane. Tokratnja naloga pa 
bo novemu letu primerna! V naslednjih dveh tednih si boste izdelali čisto pravi namizni koledar!
Verjetno ima vsak od vas doma še kakšno škatlico od CD-jev. Povprašajte starše, mogoče imajo v službi še kak arhiv na 
kakem CD-ju. Škatlica od CD-ja bo osnova za vaš koledarček, pravzaprav bo to stojalo zanj. Če škatlice ne boste našli, bo 
koledar ravno tako »deloval«. Imamo pa v šoli tudi še nekaj praznih škatlic, tako, da jih lahko dobite, ko se spet srečamo.
 

V priponki vas čaka predloga koledarja za leto 2021. Pripravila sem jo prav za velikost škatlice za CD.
Na vsaki A4 strani, ki jo boste natisnili, imate po dve strani kvadratnega koledarčka (11,8x11,8cm). 
Torej natisniti je treba 6 strani. Vsak kvadrat izrežite po črtkani sivi črti – to bo koledar za en mesec. 
Ko boste imeli izrezanih vseh 12 lističev koledarja, se začne vaša prava likovna naloga!

In še nekaj sem pozabila! Pred počitnicami sem vam zastavila »nagradno vprašanje«. Se spomnite, 
spraševala sem vas, s katerega likovnega podočja je naloga pri kateri ste luknjali vzorce? Le nekaj 
povsem pravilnih odgovorov sem dobila. Seveda! Vzorec ste NARISALI, saj ste uporabljali samo pike
(pravzaprav luknjice)!  Pravilen odgovor je torej: likovno podočje RISANJE! 

Tudi tokrat boste risali, in sicer na povsem običajen način, tako kot ste najbolj navajeni. Likovna 
tehnika bo barvni flomaster. Tokrat ne bo nič narobe, če boste kak delček motiva tudi pobarvali in 
tako malo zavili tudi na področje slikanja.



Zdaj že veste, da ko rišemo ali slikamo, poskušamo risbo (ali sliko) uravnovesiti - pri ogledovanju ne 
smeš dobiti občutka, da risba »visi« na eno stran. 

RAVNOVESJE na risbi je lahko SIMETRIČNO ali ASIMETRIČNO. 
Pri simetriji dosežemo ravnovesje tako, da na obe strani lista narišemo podobno razporeditev. 
Veliko naravnih oblik in bitij je simetričnih: človek, lepo raščeno drevo sredi polja z ravnim deblom, 
večina cvetov je simetričnih, žuželke so simetrične, snežinke so simetrične …  
Simetrija je varna in na risbi jo je lahko doseči - vendar pa utegne biti nekoliko preveč umirjena in 
statična, nekaterim se zdi celo dolgočasna. 
O asimetričnem ravnovesju pa govorimo, kadar ustvarimo kompozicijo z neenakomerno 
razporejenimi oblikami in barvami. Asimetrično ravnotežje je teže doseči, saj pravila niso tako 
jasna, kot pri simetričnem, vendar ima večina od nas dobro razvit notranji občutek, kdaj je risba 
neuravnovešena. Pri asimetričnem ravnovesju obeh strani lista (levo/desno ali spodaj/zgoraj) 
nikakor ne moreš primerjati med sabo, saj sta si različni. Morda je na levi strani večji lik svetl barve, 
desno zgoraj pa manjši temen lik, pa risba vseeno ne »visi«. 

Ko si narezal-a 12 listkov koledarja, si dobil-a 12 podlag za risanje. Tvoja tokratnja likovna naloga bo 
sestavljena iz 12 risbic. Ustvaril-a boš nekaj risbic v simetričnem in nekaj v asimetričnem ravnovesju. 
Ker tokrat oblikujete koledar, bomo 12 risbic razdelili takole: vse mesece, ki imajo v imenu R, boste ilustrirali 
v simetričnem ravnovesju, tiste, ki v imenu nimajo R, boste ilustrirali v asimetričnem ravnovesju.
In, ker ilustrirate posamezne liste koledarja, naj bodo motivi primerni mesecu, ki ga predstavlja posamezni 
listek. Pomislite tudi v katerem letnem času je posamezen mesec, narišete lahko kake simbole, ki jih 
predstavlja letni čas, mogoče kaj takrat delate, imate mogoče rojstni dan (ker bo koledarček unikaten, samo 
tvoj, lahko seveda na poseben način označiš svoj rojstni dan), ilustrirate lahko tudi kak poseben praznik v 
določenem mesecu, maj je mesec ljubezni...

Kar 12 risbic bo nastalo in, kar je najlepše – to bo samo tvoj unikaten koledar za celo leto 2021! 

Splača se potruditi!
 

✔ Ko si končal-a svoj koledarček, torej vseh 12 mesecev, listke vstavi v prazno škatlico od CD-ja
in tvoj unikaten namizni koledar je tu! Vsak mesec te bo razveseljevala nova risba. Če želiš, 
mi lahko fotografijo tvojega koledarja pošlješ na moj mail. V vsakem primeru, pa na svoj 
koledar res pazi, da mi ga boš takoj, ko se vrnemo v šolo, prinesel-la pokazat!


